Distanziale in All.
- per brugola M8 -

Cod.204321
2Vt TBELM5x10 |

.Staffa-corpo in Inox Cod.304113502
.Guarnizione in gomma

Gommino antivibrante
@i.12 Je.16x25 h.8
Cod.201058

Je.11,5/25 @i.8 h.11
Co0d.202968

Distanziale a "T" in ALL.

Vite a brugola M8 x 16 H

Rondella @8x@317 H
2 Dadi M8 flangiati H
Staffa in FE
Co0d.083435001

| Riduzione interna

Manicotto in gomma
Cod.200285

Vite a brugola 2 Fascette a cremagliera »
M8 x 30 @25/40 - in INOX ~
2 Molle a trazione

%

elicoidali tipo "V6"

Collettore in FE
Co0d.304024201

.4 Dadi ciechi M6
.4 Rondelle "Grower" @6x11
.4 Rondelle piane @6x12

Vista da "A" /

RINFORZO
SALDATO
Staffa saldata
- per fissaggio al telaio -
Art. 34356 Espansione HAND MADE V6" per

BETA RR 50 MOTARD ('11)

con silenziatore in INOX



